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annuntTnyeckasa opobuta — opbuta ¢ sKcUeHTpucnteTom 0<e<1.




[lapameTpbl, CBOUCTBA U AeTanu annunca

nF; — nepurejauu
aF, —adenun
0—00JIblIasi MOJIyOCh
b — MaJiad 1oJiyochb
C — QOKaJIbHbIY NTapaMeTp
F;, F; — GOKyCHI aJ1MIICa
0 — LIeHTp 3JIJIMIICa

a? = b? + c¢* Fl() — FZO = qae
|zF1| + [zF;| = 2a nF, =a—c=a—ae=a(l—e)
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e = — nF, =a+c=a+ae=a(l+e)



Kak cyutatb €e?
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p aF, — nepureJuu
c , , , aF, — adenun
e = — a“ =b*+c a — 60JIbIlIAdA 10JIY OCh
— > b — MaJsas 1moJy oCb
e = |2 —b* _ 1 — b~ ¢ — GOKa/bHBIN TapaMeTp
a? a?

F;, F5; — ®OKyCHbI 3J1MIICa



BbipoXxgeHune annunca 1

TN N

N /K/\//\
TN YN -
NN,

A
\/\

KpyroBasi opbuTta (e=0) cHMTaeTca YaCTHbIM (BbIPOXAEHHbLIM MO OOMNbLLION OCK
B Manyk CTOPOHY WM MO Marnon ocu B OOnbLUyd CTOPOHY) Crny4yaem
ANNUMTUYECKON OPOUTHI.




BbipoXaeHue annunca 2
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[Tapabona (e=1) cuntaeTtcs "BbIpOXOEHHbLIM" MO OONbLLOW
ocu B DOSIbLLYIO CTOPOHY Crly4Yaem annunca.




BblipoXxaeHune annunca 3
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PagnanbHasa opbuta (e=1) cumtaeTcsa BbIpOXOEHHbIM MO Marion ocu B
MEHBLLYI CTOPOHY Cry4Yaem annnTn4eckom opouTsil.



XapPaKTEPUCTUKMN OPONTLI. 2 3aKOH
Kennepa

2 3aKOH Kennepa:
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XapaKTEPUCTUKMN OPONTLI. 3 3aKOH
Kennepa
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XapaKTepUCTUKM opounThbl. 3 3aKOH

Kennepa |
G*xM *T? , T2 « M 42 TZ*Mﬂ.ﬂﬂ::[gMnca.
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XapaKkTepucTukKmu opouTobl.
3 o0 KK 3aKoH Kennepa
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CKOPOCTM




MUNHYTKA LUAMAHU3IMA
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MUHYTKA LUAMAHN3MA
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XapaKktepuctukm opoutbl. CKopocTu.
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MHTepecHble annunTnyeckmne opounTsl

[omaHoBcKasi opbuta
npeagHasHa4vyeHa ang
BbICTPbIX
HNU3KO3HEPreTU4eCcKnx
MEXMNNaHETHbIX
nepeneToB

a2:a1+a3
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MHTepecHble annunTnyeckmne opounTsl

[eoCMHXPOHHaA opbuTa
npeaHa3HayeHa ana
CNYTHUKOB

T = 1cyT, a =7?




VIHTepecHble
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30HbI BUONMOCTH TpéX CNYTHUKOB

——| Spacecraft 1

B CEBEPHOM nonywapun. P —

et [l@PUOL, OOPALLEHNS CMTYTHUKA,
3eneHasi nMHna — paboTta Hag
EBpa3snen, KpacHaga NMNHNA —

Spacecraft 3

pabota Hag CeBepHon AMEPUKON



MakcumanbHble U

MUHUMAanbHbIE PACCTOAHUS KomeTs
oT ConHua ao onuxanwmx

TEJ.

PaccToanuwe lO a.e.

or Convuae ae
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Pacctoaume |0 a.e. 10 a.e. 20 a.e. 30 a.e.
or Convuas ae. Kypuii [
2Hepa  lOnutep  CarypH YpaH NTyH
MnaseTol MNSA ‘
Mapc
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Kapnukosan I.bpepa
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Pacctoanume 30 a.e. 40 a.e. 50 a.e.
or ConHuas ae

NTyH
MhaxeTol
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Paccroanue

or ConHuas ae.
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3agayu

CkonbKo neteTtb no F'omaHoBckon opbute ot 3emnu oo BeHepbl?
Hanaute ckopoctu B adbenuun n nepurenun.



3agayu

KakoB nepuon cuctemol n3 asyx Y/, maccamu 100 TbIC. U 4,3*1076
Mc? OpbuTty cuntaTb Kpyrosou ¢ a=200 a.e.



3agayuu

[TocunTaTtb ano- n NnepuUeHTpUYeCcKne pacCToaHUA U CKOPOCTH
YpaHa



3agayu

CKOJIbKO MUHUMAanbLHO Mo BPpEMEHW NeTETL NO [oOMaHOBCKOW opbuTe
oT Mepkypusa go KOnmutepa?



